

## Здравствуй, праздник новогодний

### *посиделки*



За окном – зима, прекрасное время года. Ведь именно зимой к нам приходит Новый год и вместе с ним радостное новогоднее настроение счастья, перемен, надежд, которое несёт с собой этот милый праздник.

22 декабря для представителей старшего поколения в Межпоселенческой центральной библиотеке им. А.Н.

Апухтина состоялся Новогодний огонек, подготовленный совместно с районным Советом ветеранов.

Заместитель Главы Болховского района по социальной сфере Дразникова Елена Владимировна тепло и сердечно поздравила



присутствующих с наступающим Новым годом, пожелала здоровья, любви близких, благополучия, праздничного настроения и такого же активного участия во всех проводимых районных мероприятиях.

Глава города Болхова Авилов Владимир Валерьевич отметил, что несмотря на то, что уходящий год был не самым простым для всех, в любые времена есть повод, чтобы проводить завершающийся год с благодарностью,



вспомнить о ярких и радостных моментах, которые были в нем. Пожелал всем присутствующим счастья, спокойствия, здоровья и благополучия!

Председатель  
Совета ветеранов войны,  
труда, Вооруженных Сил  
и правоохранительных  
органов Лыженко  
Светлана Николаевна  
пожелала  
представителям старшего  
поколения счастливого  
нового года, долгих лет



жизни, бодрости духа,  
неиссякаемой энергии и,  
конечно же, мира.

Главный редактор  
газеты «Болховские  
куранты» Глотова  
Светлана Викторовна в  
своем поздравлении  
пожелала всем гостям  
мирного и стабильного

нового года, здоровья, счастья, добра, тепла, уюта и положительных эмоций!

С большим вниманием и трепетом гости слушали поздравление от воспитателей и воспитанников детского сада «Лучик»! Прекрасную сценку подарили участникам мероприятия педагоги и



воспитанники детского дома творчества! Незабываемое впечатление произвела тематическая программа «Как лиса зайца украла...», подготовленная гимназистами, участниками

волонтерского отряда «Доброе дело» КЦСОН Болховского района.

Развлекательная и концертная программа коллектива «Печки-лавочки» (руководитель Скопцева Т.В.) создала праздничное настроение, порадовала всех весёлыми поздравлениями, песнями, шутками и добрыми розыгрышами.





Все гости получили в подарок поздравительную открытку, сделанную руками воспитателей и воспитанников детского сада «Лучик».

Мероприятие прошло весело, интересно и по-домашнему тепло. Все

участники и гости остались очень довольны.

Огромное спасибо всем неравнодушным людям, благодаря которым для представителей старшего поколения был организован праздничный новогодний стол с чаем, конфетами, печеньем и пирогами.

